Guayaquil, Septiembre 12 del 2000.

REFERENCIA 22.053-I-90.

Señor Ingeniero Civil:

JORGE CAÑIZARES CASTILLO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informar a usted que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía Anónima JOPISA S.A., reunida en esta ciudad el día de hoy lo eligió PRESIDENTE de la Compañía, correspondiéndole como tal, la representación legal de la misma, esto es, la representación judicial y extrajudicial, así como las demás facultades que determinan los Estatutos Sociales.

El plazo de duración del cargo es por CINCO AÑOS.

La sociedad Anónima JOPISA S.A., se constituyó el día 22 de Agosto de 1990, por Escritura Pública otorga ante el Abogado Eduardo Falquez Ayala, Notario Séptimo del cantón Guayaquil, inscrita en el registro Mercantil del mismo cantón el día 07 de Septiembre de 1990.

Muy Atentamente,

JORGE DE YCAZA DIAZ
SECRETARIO AD-HOC
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
JOPISA S.A.

ACEPTO el nombramiento de PRESIDENTE de la Sociedad Anónima JOPISA S.A. - Guayaquil 12 de Septiembre del 2000.

ING.CIVIL JORGE CANIZARES CASTILLO

C.I.#090066267-7

B Rey 2003

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía JOPISA S.A., a favor de JORGE CAÑIZARES CASTILLO, folio(s) 61.382, Registro Mercantil número 17.368 Repertorio número 21.988.- Se archivan los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos. - Guayaquil, doce de Septiembre del dos mil.-

Valte Quemin

DRA. KATIA MURRIETA WONG REGISTRADORA MERCANTIL ENCARGADA DEL CANTON GUAYAQUIL

f. MBB Nº 44090

Valor pagado por este trámite \$16.63

